



**INSTITUTO FEDERAL**  
Sertão Pernambucano



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIA**

Na Portaria nº **687**, de 29 de junho de 2016, no item 7, que altera a classe/nível, por desempenho acadêmico, do servidor, nos campos de Matrícula SIAPE e Servidor, **onde se lê:** 2093807, Marcos Antonio Padilha Junior, **leia se:** 2105349, Marcos Antonio Freire de Paula.

**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**

*Reitora*